

军队子女学校移交地方或撤销停办 相关意见颁布施行,所需经费由中央财政承担

新华社北京1月25日电 为实现军队子女学校和幼儿园健康可持续发展,解除军队子女教育后顾之忧,促进部队战斗力建设,近日,经国务院、中央军委批准,教育部、人力资源社会保障部、财政部、总政治部、总后勤部印发《关于军队子女学校和幼儿园改革发展的若干意见》(以下简称《意见》),要求军队各级认真贯彻执行。

保障军人子女接受良好教育,事关广大官兵切身利益,事关军队战斗力建设,事关国家和民族未来,制定颁发《意见》是深入贯彻党的十八届三中全会关于推动军民融合深度发展的客观要求,是有效落实国家相关优待军人子女教育法律法规的具体体现,是不断增强部队吸引力凝聚力战斗力的实际举措。

《意见》指出,军队子女学校原则上移交地方人民政府举办或撤销停办。位于营区外的军队子女学校,原则上整体移交地方人民政府举办。位于营区内的军队子女学校,驻大中城市的,原则上撤销停办;驻县以下城镇或艰苦边远地区的,原则上移交地方人民政府举办。

《意见》强调,移交学校整体纳入地方教育行政部门管理的公办学校序列,离退休教职工一并移交;撤销停办的学校,学生、教职工(含离退休)由部队驻地的地(市)级教育行政部门统一接收,正式教职工纳入当地公办学校教职工事业编制。军队子女学校移交地方后,继续接收原保障体系内军人子女入学,驻地人民政府应对此类学校给予特殊帮扶政策。

《意见》明确,军队子女学校移交或撤销

停办,所需费用由中央财政承担。《意见》还对移交学校的资产、债权债务划转和经费补助办法等作了相应规定。

《意见》同时对军队幼儿园的管理作出规定。军队幼儿园由军队继续举办,部队驻地学前教育资源能够满足军队人员子女教育需求的,原则上不再新办幼儿园;确需新办的,在军区级单位现有编制内调剂解决。同一营区内举办两所以上幼儿园的,应当合并。《意见》还对军队幼儿园的经费保障、接收地方人员子女入园的收费情况以及幼儿园教师培训、教科研活动、职称评定、争先创优和督导评估等作出规定。对自愿到中西部和艰苦边远地区县以下部队幼儿园任教的高校毕业生,明确应享受学费补偿和国家助学贷款政策。

晒一晒中央部委 2015年民生“干货”

新的一年,从医改到治理雾霾,从房地产市场到食品安全……相关部委对各界关注的民生问题是如何考虑、如何安排的?利用最近一段时间中央各部委纷纷召开年度工作会议之际,“新华视点”记者对中央部委的民生清单进行了梳理。

看病:“扎堆”要分流

国家卫生计生委:今年将制订分级诊疗指导意见,在城市公立医院改革试点地区开展分级诊疗试点,用“指挥棒”引导患者科学就医。看病先去基层医疗机构,那里的大夫根据病情,将疑难重症通过“绿色通道”转诊到大医院。

不动产登记:建立统一信息平台

国土资源部:《不动产登记暂行条例》将于今年3月1日起实施。一要抓紧出台不动产登记统一登记实施细则,尽快颁布使用统一的簿册证书。二要以市县两级为重点,推动地方政府加快职责整合,争取年内基本完成三启动不动产统一登记信息平台建设。四要选择10到15个地区率先建立不动产统一登记窗口。

PM2.5:省会城市年底前搞清来源

环保部:加快相关排放标准及配套政策出台,建立完善空气质量预警系统,继续公布城市空气质量排名,健全重污染天气应急预案体系,力争2015年底所有省会城市完成PM2.5来源解析工作。

黄标车:开不了几天了

环保部:2015年确定的年度减排任务是:与2014年相比,全国化学需氧量、氨氮排放量分别减少2%,二氧化硫排放量减少3%,氮氧化物排放量减少5%。要不折不扣完成主要污染物减排任务。加快淘汰黄标车,今年要全部淘汰2005年底前注册营运的黄标车,基本淘汰京津冀、长三角、珠三角等区域内的黄标车。

宽带中国:加快老旧小区改造

工信部:实施宽带中国2015专项行动,创建宽带中国示范城市,完善宽带发展评价体系,抓好光纤到户国标落地实施,利用多种技术手段,加快老旧小区改造。

坐飞机:迎接廉价新时代

民航局:今年要扶持一批面向廉价市场的低成本航空公司,在公司设立、航线航班、收费审批、低成本航站楼等重点领域优化低成本航空运营环境,形成传统航空公司与低成本航空公司共同发展的新局面。

景区秩序:混乱的摘牌、警示

国家旅游局:从二季度开始,将按季度发布各地旅游市场秩序综合水平指数。摘掉一批市场秩序混乱的A级旅游景区、星级旅游饭店牌子,处罚一批有违法违规行为的景区。建立旅游目的地警示制度,分级发布红、橙、黄、蓝旅游警示。

旅游厕所:全面走向三星级

国家旅游局:今年将发动全国旅游厕所革命。用三年时间持续推进,到2017年最终实现旅游景区、旅游线路沿线、交通集散点、旅游餐馆、旅游娱乐场所、休闲步行区等的厕所全部达到三星级标准,并实现“数量充足、卫生文明、实用免费、有效管理”的要求。今后三年,全国共新建旅游厕所33500座,改扩建旅游厕所25000座。

据新华社北京1月25日电

无锡市委书记黄莉新转任南京市委书记

本报讯 人民网消息,无锡市委官微“无锡发布”1月25日发布消息称:今天下午,无锡市委召开全市领导干部会议,江苏省委组织部常务副部长王奇宣读中央和江苏省委关于黄莉新同志职务调整的决定:黄莉新任中共南京市委书记,不再担任中共无锡市委书记、常委、委员职务。

黄莉新简历

黄莉新,女,1962年8月生,汉族,江苏宿迁人,中央党校研究生学历,工学学士学位,高级工程师,1983年6月加入中国共产党,1983年7月参加工作。

主要任职经历:1993年11月,江苏省水利厅工程管理处副处长;1996年12月,江苏省防汛防旱指挥部办公室副主任(正处级)、省水利厅工程管理处副处长;1997年6月,江苏省水利厅厅长助理、省防汛防旱指挥部办公室常务副主任;1998年10月,江苏省水利厅厅长助理、党组成员、省防汛防旱指挥部办公室常务副主任,高级工程师;2000年5月,江苏省水利厅厅长、党组书记,省防汛防旱指挥部副指挥;2003年2月,江苏省副省长、省政府党组成员;2007年12月,江苏省委常委、副省长、省政府党组成员;2011年12月任江苏省委常委、无锡市委书记。

新闻链接

两度“救火”主政无锡3年“连续稳定” 黄莉新曾被赞“作风泼辣、敢于负责”

本报讯 人民网消息,现年53岁的黄莉新任南京市委书记。南京前任市委书记杨卫泽于今年1月4日因涉嫌严重违法违纪,被中纪委带走调查。在“空窗”21天后,南京迎来了新市委书记黄莉新,她也是1949年后南京历史上首位女市委书记。

不无巧合的是,这是黄莉新再度在特殊时期赴任“救火”,接替并处理杨卫泽留给主政城市的一大摊事务。4年前,时任无锡市委书记的杨卫泽调任南京市委书记,时任市长毛小平接任无锡市委书记。毛小平仅在新岗位上履职8个月便闪电落马,时任江苏省委常委、副省长的黄莉新“空降”无锡,替杨卫泽收拾残局。如今,相似一幕再度上演。

2011年12月21日,在黄莉新被任命无锡市委书记的干部大会上,江苏省委副书记石泰峰评价她:“黄莉新同志政治素质好,大局意识强,熟悉党务、经济和农业农村工作,思路清晰,重点突出,组织领导和协调能力较强;待人诚恳,心胸开阔,作风泼辣,敢于负责,推动工作力度大。”

在履新无锡市委书记后,黄莉新便立即对无锡下辖2市7区进行调研。当年的12月24日,在考察10余家企业后,她指出,无锡经济发展充满活力和潜力,“发展是第一要务,稳定是第一责任”。在两天后的经济部门工作座谈会上,黄莉新再次谈道,“工作稳则人心定,人心定则事业兴”,“确保各项工作的连续稳定是首要任务”。

无锡官场人士向记者表示,主政无锡3年多,黄莉新的施政风格多偏重于平稳,不会像有些干部那样刻意张扬,施展所谓鲜明的个性。



黄莉新 资料图片

覆盖28个省份 年运8亿人次 我国开始迈向“高铁社会”

据新华社北京1月25日电 从2004年制定高铁发展规划图开始,到今天覆盖中国大陆除宁夏、西藏、云南外的28个省份,离高铁“全覆盖”仅“一步之遥”。短短10年间,高铁越来越深刻地影响着社会方方面面,中国正在迈向一个崭新的“高铁社会”。

贵广、南广、兰新、沪昆高铁杭州至南昌段、成绵乐客专……伴随一批高铁新线的开通运营,2014年,我国高铁里程突破1.6万公里,较上一年增长约5000公里,成为2008年第一条新建时速350公里高铁——京津城际开通以来,高铁开通最多的一年。

据中国铁路总公司统计,2014年,我国铁路固定资产投资8000亿元、新线投产

8000公里,其中高铁新增里程占到一半以上。

高铁仍在延伸:预计到2015年末,我国高铁营业里程将达1.8万公里,以高速铁路为骨架,包括区际快速铁路、城际铁路及既有提速线路等构成的快速铁路网基本建成,总规模达4万公里以上,基本覆盖50万人口以上城市。

高铁在整个铁路网中的“密度”越来越大,与人民生活的联系日益紧密。两个比例值得关注:2014年,中国铁路列车开行总数达到2673.5对,其中1556.5对是动车组,占58%;全路动车组运送超过8亿人次,超过铁路总运输量的35%。

新聚焦传媒
楼宇广告 首选品牌
城关区守合同重信用企业
●安装于 楼宇楼宇 ● 覆盖 90% 优质楼宇
● 数码高清图片显示 ● 每天 14 小时循环播放
发广告就发楼宇广告 新聚焦
发楼宇广告就找 新聚焦
每日受众人群超过50万
广告 610 2222 611 2222
热线 兰州城关区 http://www.xl.com.cn
甘肃省一级广告企业 兰州市诚信推荐单位